
2022（令和4）年度後期 学⽣授業アンケート結果 （スポーツ健康マネジメント学科）
  学⽣の授業に臨む態度（⾃⼰評価） 全学年 総回答件数: 5698 件

68.81%68.81% 31.19%31.19%

0% 25% 50% 75% 100%

01. はい 02. いいえ
S03. 授業のシラバスは読みましたか︖

38.17%38.17% 41.70%41.70% 16.01%16.01% 2.88%2.88% 1.25%1.25%

0% 25% 50% 75% 100%

01. よく把握していた 02. 少し把握していた 03. どちらともいえない 04. あまり把握していなかった 05. まったく把握していなかった
S04. 授業の⽬的，到達⽬標，課題について把握していましたか︖

65.72%65.72% 15.99%15.99% 8.97%8.97% 5.67%5.67% 0.70%0.70% 1.90%1.90% 1.05%1.05%

0% 25% 50% 75% 100%

01. 卒業要件の科⽬（必修または選択必修科⽬）だった 02. 科⽬内容に関⼼を持った 03. 時間割の都合だった
04. 資格や将来のキャリアに必要な科⽬だった 05. 他の⼈に勧められた 06. ⼀緒に受講する⼈がいたから 07. 単位が修得しやすいと思ったから

S05. 授業を履修した1番の理由を選んでください 。

25.45%25.45% 22.83%22.83% 21.24%21.24% 16.76%16.76% 1.90%1.90% 8.41%8.41% 3.42%3.42%

0% 25% 50% 75% 100%

01. 卒業要件の科⽬（必修または選択必修科⽬）だった 02. 科⽬内容に関⼼を持った 03. 時間割の都合だった
04. 資格や将来のキャリアに必要な科⽬だった 05. 他の⼈に勧められた 06. ⼀緒に受講する⼈がいたから 07. 単位が修得しやすいと思ったから

S06. 授業を履修した2番⽬の理由を選んでください 。

41.96%41.96% 19.55%19.55% 18.18%18.18% 13.37%13.37% 6.93%6.93%

0% 25% 50% 75% 100%

01. ０回 02. １回 03. ２回 04. ３回 05. ４回以上
S07. 授業の⽋席回数はどのくらいですか︖

43.86%43.86% 41.54%41.54% 12.18%12.18% 1.67%1.67% 0.75%0.75%

0% 25% 50% 75% 100%

01. よく努⼒した 02. 少し努⼒した 03. どちらともいえない 04. あまり努⼒しなかった 05. まったく努⼒しなかった
S08. 授業を理解するために努⼒しましたか︖

33.36%33.36% 45.26%45.26% 17.02%17.02% 2.69%2.69% 1.67%1.67%

0% 25% 50% 75% 100%

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない
S09. 授業の内容をよく理解できましたか︖

51.11%51.11% 32.08%32.08% 13.04%13.04% 2.16%2.16% 1.61%1.61%

0% 25% 50% 75% 100%

01. 30分未満 02. 30分〜1時間未満 03. 1時間〜2時間未満 04. 2時間〜4時間未満 05. 4時間以上
S10. 予習や事後の学習にかけた時間はおおよそどのくらいでしたか︖

37.08%37.08% 41.51%41.51% 16.83%16.83% 2.40%2.40% 2.18%2.18%

0% 25% 50% 75% 100%

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない
S11. 授業はあなたにとって，有意義でしたか︖



2022（令和4）年度後期 学⽣授業アンケート結果 （スポーツ健康マネジメント学科）
学⽣の授業・教員に対する評価 全学年 総回答件数: 5698 件

38.47%38.47% 40.01%40.01% 19.81%19.81% 0.81%0.81% 0.90%0.90%

0% 25% 50% 75% 100%

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない
C06. 授業はシラバスに沿って⾏われていましたか︖

84.52%84.52% 12.93%12.93% 2.54%2.54%

0% 25% 50% 75% 100%

01. あった 02. わからない（説明の回を⽋席したなど） 03. なかった
C07. 教員は単位取得の要件や授業 ⽬的，到達⽬標，課題などを説明しましたか︖

30.43%30.43% 35.64%35.64% 30.96%30.96% 1.61%1.61% 1.35%1.35%

0% 25% 50% 75% 100%

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない（質問していないのでわからない） 04. そう思わない 05. まったくそう思わない
C08. 教員は質問やフィードバックなど，学習の⼿助けを適切にしていましたか︖

46.42%46.42% 37.50%37.50% 12.90%12.90% 1.65%1.65% 1.53%1.53%

0% 25% 50% 75% 100%

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない
C09. 教員は教科書，資料，ビデオ，⼩テストなどの教材を効果的に利⽤していましたか︖

45.37%45.37% 37.73%37.73% 12.86%12.86% 2.42%2.42% 1.61%1.61%

0% 25% 50% 75% 100%

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない
C10. 教員の教え⽅は適切でしたか︖

5.76%5.76% 14.69%14.69% 78.34%78.34% 0.81%0.81% 0.40%0.40%

0% 25% 50% 75% 100%

01. 多すぎる 02. 多い 03. 丁度よい 04. 少ない 05. 少なすぎる
C11. 講義の分量はどうでしたか︖

6.77%6.77% 23.50%23.50% 68.15%68.15% 1.09%1.09% 0.49%0.49%

0% 25% 50% 75% 100%

01. 難しすぎる 02. 難しい 03. 丁度よい 04. 簡単 05. 簡単すぎる
C12. 講義の難易度はどうでしたか︖

3.95%3.95% 10.51%10.51% 83.27%83.27% 1.54%1.54% 0.72%0.72%

0% 25% 50% 75% 100%

01. はやすぎる 02. はやい 03. 丁度よい 04. 遅い 05. 遅すぎる
C13. 講義のスピードはどうでしたか︖


